

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
051 «Економіка» галузі знань, 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Інституту економіки промисловості НАН України

Побудова сучасних економічно-інформаційних систем Європейського рівня потребує нових фахових знань у сфері економіки та поведінкових наук, це зумовлює створення нових стратегій розвитку передових країн, в основі яких лежать інновації, інформація, креативність та інклюзивність.

Тому значна увага приділяється саме вищій освіті, яка формує інтелектуальні, культурні та творчі здібності людини, та дозволяє мати всі необхідні знання для подальшого розвитку економіки країни.

Основною метою освітньої програми «051 Економіка» для здобувачів третього рівня вищої освіти Інституту економіки промисловості є підготовка фахівців вищої кваліфікації з економіки, які здатні вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, розв'язувати складні спеціалізовані завдання.

В представленій освітньо-науковій програмі «Економіка» (ОНП) відображені цілі професійної підготовки, регламентуються очікувані результати навчання, визначаються загальні та фахові компетентності, які має здобути фахівець вищої кваліфікації з економіки.

Зміст освітньо-наукової програми за компетентностями здобувача вищої освіти, що формуються на основі зазначеної науково-методичної платформи та результати навчання відповідають інтересам розвитку суспільства. Можна зазначити, що зміст ОНП забезпечує повноцінну підготовку здобувачів до дослідницької та викладацької діяльності за спеціальністю «Економіка».

Перелік та наповнення дисциплін є сучасним і завершеним. Якісна реалізація ОНП «Економіка» забезпечена наявним складом кваліфікованих викладачів з високою фаховою теоретичною підготовкою, досвідом

практичної роботи, міжнародної співпраці та публікаціями у визнаних міжнародних виданнях. Рівень професійних компетентностей викладацького складу ІЕП НАН України підтверджується участю в Всеукраїнських та Міжнародних конференціях та круглих столах, міжнародних монографіях, розробці документів стратегічного розвитку регіонів.

Як видно з програми, навчання орієнтовано на аспіранта, ОНП використовує новітні форми навчання, такі як міждисциплінарні тренінги, які у свою чергу розвивають навички, затребувані ринком: креативність, інноваційність, критичне мислення, лідерство, комунікація та інші.

Подана на рецензування освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності «Економіка» в Інституті економіки промисловості НАН України, є цілісною, вдало структурною та унікальною.

Як здобувач освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти, вважаю, що рецензована мною освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії на третьому рівні за спеціальністю 051 «Економіка» в ІЕП НАН України є унікальною, фундаментальною, якісною та забезпечує теоретичну і прикладну підготовку здобувачів, спроможних до наукової і професійної діяльності, що відповідає запитам основних груп стейкхолдерів.

Аспірант ІЕП НАН України



Логвіненко Б.І.

11.02.2021

Інститут економіки промисловості НАН України
Підпис <i>Б.І. Логвіненко</i>
ЗАСВІДЧУЮ
Учений секретар <i>Л.С.Н. П.О.С.В.С.С.</i>

